JIunmeapua anredopa u aHaguTnuyka reomerpuja, 10.01.2016.

1. Pemutu cucrem simHEeapHUX jemHAUMHA HA OoJbeM R:

r 4+ 2y + 22 — t + 3w = —1
r + 2y + 3z +t + w = 2
3r + 6y + 8 + t + dw = 3.

2. Heka cy U u V moTrmpocTopm BeKTOpCKOr mpocropa R* remepmcanu pemom
BEKTOPUMA.:

Uy = ( 17 77 67 5 )7 V1 = ( 27 _27 27 -2 )
Uy = ( 37 57 87 3 )7 Vy = ( 47 07 17 0 )7
ug = (=1, 9, 4, 7 ); vy = (4, =8, 7, =8 ).

Hahwu 0ap jemny 0a3y, kao u amumensujy npoctopa U, V, U+ V u UNV. Ia
au je cyma nmornpoctopa U u V' mupertHa?

3. Hera je L : R* — R? numeapno mpecimkaBame qeuHICAHO ca
L(z,y,z,t) = (x + 3y — 2 + 4t, 20 + 6y + 2z, 2 + 3y + 32 — 4t).
OpenuTu MaTpUIly mpecinKaBama L y OOHOCY Ha IMap KAHOHCKUX Da3a mpoc-
topa R* u R®. Oxpemuru panr, nedexr u Heke 6ase jesrpa KerL u cimxe ImL
npecaukaBama L.
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4. Ogpenutu KapakTepucTUYHN moauHoM Martpuie A= | 1 0 1
1 -1 2

3aTuM OIpPEeaUTU COICTBEHE BPETHOCTH M COICTBEHE BEeKTOpe Marpuie A
Ncnuratu na au je marpuna A canybna oujaroHaJNHO] My Caydvajy mOa jecrte,
Hahu Oap jemny wmHBepTuOUMIHY MaTpully P um aujaronajny [) Tako na je
D = P7'AP. Uspauyrsatu u A", n € N.

5. I'pam-IIIMuTOBUM TOCTYIIKOM OIPEAUTU HEKY OPTOHOPMUPAHY 0a3y mMOTIPOC-
topa U BekTopckor mpoctopa R* remepucanor sexropuma f1 = (1,1,1,1),
f2 — (1707 170) n f3 — (_17 2707 1)

6. Herxa je W mormpocTop BekTopckor mpoctopa R? remeprcan BekTopuMa
w; = (1,1,1) m wy = (—1,-1,0).
Ompemutu oproroHanny mnpojexnujy Bexkropa v = (1,0,1) ma morupocrop W,
pacrtojame BeKkTopa v on nornpoctopa W, kao u yrao msmebhy mux.



